## РЕШЕНИЕ

## Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Учалле

№79

от 31 января 2023 года

О внесении изменений в решение Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 08.08.2014 № 110 «О муниципальной службе в Учаллинском Азнакаевского сельском поселении муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 05.11.2015 №16, от 07.12.2016 №49, от 23.04.2019 №139, ot 03.02.2020 №168, ot 15.03.2021 №23, 22.09. 2021 №37)

В соответствии с Федеральным законом от 05.12.2022 № 498-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

## Совет Учаллинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в решение Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 08.08.2014 № 110 «О муниципальной службе в Учаллинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 05.11.2015 №16, от 07.12.2016 №49, от 23.04.2019 №139, от 03.02.2020 №168, от 15.03.2021 №23, 22.09. 2021 №37) изменение, дополнив пунктом 12 часть 1 главы 4.1 Положения о муниципальной службе в Учаллинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан следующего содержания:
  - «12) приобретения им статуса иностранного агента.».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию понвопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному само правлению.

Председатель

Г.М.Тухватуллина